
      Προς: Τμήμα Συλλογικών Οργάνων, 
       κ. Πρόεδρο Περιφερειακού  
       Συμβουλίου, κ. Περιφερειάρχη, 
       κ. Αντιπεριφερειάρχες 

        

ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΟΣ ΨΗΦΙΣΗ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  

ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΟΥ ΟΑΕΔ:  

<<Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε 
Δήμους και Περιφέρειες έτους 2014-2020 πλήρους απασχόλησης (Ά κύκλος-Δημόσια 
Πρόσκληση Νο 8/2018)>>  

Αξιότιμε κ. Περιφερειάρχη, κ. Αντιπεριφερειάρχες , κ. Πρόεδρε του Περιφερειακού 
Συμβουλίου και κ. περιφερειακοί σύμβουλοι,  

Είμαστε μια ομάδα εργαζομένων της Περιφερειακής Ενότητας Κερκύρας, που 
προσληφθήκαμε στο πλαίσιο του κοινωφελούς προγράμματος του ΟΑΕΔ της 
Δημόσιας Πρόσκλησης 8/2018 , προκειμένου να παρέχουμε τις υπηρεσίες μας στην 
ΠΕ Κερκύρας, δεδομένης της σοβαρής υποστελέχωσης των διαφόρων υπηρεσιών 
καλύπτοντας με αυτόν τον τρόπο τις μεγάλες και διαρκείς ελλείψεις της 
Περιφερειακής Ενότητας σε τακτικό προσωπικό και παρέχοντας την ίδια στιγμή 
σημαντικές , πάγιες και αναγκαίες υπηρεσίες στους συμπολίτες μας.  

Αναλυτικότερα όσον αφορά σε εμάς:  

1) Η ΤΣΙΛΙΜΠΑΡΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΦΑΝΗ, ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού ,απασχολείται 
στο τμήμα Συλλογικών Οργάνων με καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης.  

2) Η ΦΙΛΙΠΠΑ ΕΡΜΙΟΝΗ, ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού ,απασχολείται στη 
Διεύθυνση Διοίκησης με καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης.  

3) Η ΣΕΚΕΡΟΓΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΠΕ Περιβάλλοντος ,απασχολείται στη Διεύθυνση 
Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού με καθήκοντα συμμετοχής στις διάφορες 
περιβαλλοντικές δραστηριότητες της Διεύθυνσης.  

4) Ο ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ Περιβάλλοντος ,απασχολείται στη 
Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού με καθήκοντα με καθήκοντα 
συμμετοχής στις διάφορες περιβαλλοντικές δραστηριότητες της Διεύθυνσης. 

5) Η ΠΑΝΑΡΕΤΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού, απασχολείται στη 
Διεύθυνση Δημοσίας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Γενικής Διεύθυνσης 
Δημοσίας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας με καθήκοντα οργάνωσης-
προγραμματισμού συναντήσεων Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής με φορείς 
πολίτες.  



6) Η ΧΥΤΗΡΗ ΑΓΑΘΗ, ΠΕ Περιβάλλοντος , απασχολείται Διεύθυνση Δημοσίας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσίας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας με καθήκοντα συμμετοχής σε δραστηριότητες του τμήματος 
Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου.  

7) Η ΚΟΥΤΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΕ Μηχανικών Γεωτεχνολογίας και Περιβάλλοντος στη 
Διεύθυνση Ανάπτυξης της Γενικής Διεύθυνσης Τουρισμού, Παραγωγής και 
Ανάπτυξης με καθήκοντα υπαλλήλου γραφείου.  

Η αρχικά προβλεπόμενη διάρκεια των συμβάσεών μας ήταν οχτώ (8) μήνες, ωστόσο 
σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Εργασίας δόθηκε παράταση-ανανέωση του 
προγράμματος κατά 4 μήνες καθότι αναγνωρίστηκαν τα προβλήματα που θα 
προέκυπταν στην ομαλή λειτουργία των διευθύνσεων μας με την απομάκρυνση μας. 
Το Υπουργείο Εργασίας με αυτό τον τρόπο επιδιώκει να μας διατηρεί σε ένα ιδιότυπο 
καθεστώς εργασιακής ομηρίας, ενάντια στους στόχους της βιώσιμης ανάπτυξης για 
αξιοπρεπής εργασία και λιγότερες ανισότητες, καθώς μας αμείβει με τον κατώτατο 
των 546 ευρώ, παρόλο που έχουμε αντίστοιχα τυπικά προσόντα, παρέχουμε την ίδια 
ποιότητα υπηρεσιών με όλους τους υπόλοιπους συναδέλφους-εργαζομένους της 
Περιφέρειας και καλύπτουμε μαζί τους τις ίδιες πάγιες και διαρκείς ανάγκες.  

Στο πλαίσιο όλων των ανωτέρω δεδομένων ,εμείς οι 7 προαναφερθέντες εργαζόμενοι 
(όπως και πολλοί άλλοι συνάδελφοί μας, αντίστοιχων προγραμμάτων σε Δήμους και 
Περιφέρειας της χώρας), αποφασίσαμε να δώσουμε έναν δίκαιο δικαστικό αγώνα για 
τη διεκδίκηση και κατοχύρωση των εργασιακών μας δικαιωμάτων και τη διασφάλιση 
των θέσεων εργασίας μας. Στην Ελλάδα της παρατεταμένης οικονομικής κρίσης, 
κάθε εξασφάλιση θέσης εργασίας δημιουργεί την ελπίδα να ατενίζουμε με αισιοδοξία 
το μέλλον σε ατομικό και συλλογικό επίπεδο.  

Ζητάμε από το Περιφερειακό Συμβούλιο που διαχρονικά συντρέχει και 
προασπίζει τα δικαιώματα των εργαζομένων, να σταθεί στο πλάι μας κι αυτήν τη 
φορά και να πάρει σχετική πολιτική απόφαση ώστε:  

Α) Να αναγνωρίσει την ποιότητα των υπηρεσιών που προσφέρουμε με την 
εργασία μας, τις πάγιες και διαρκείς ανάγκες που καλύπτουμε και το γεγονός 
πως είμαστε άκρως απαραίτητοι για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών της 
Περιφερειακής Ενότητας Κερκύρας.   

Β) Να μας στηρίξει εμπράκτως σε αυτόν τον δίκαιο αγώνα μας για την 
υπεράσπιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων. 

Γ) Να αναγνωρίσει το δικαίωμα μας σε αξιοπρεπής εργασία και αναγνώριση της 
ανισότητας που υφιστάμεθα. 

Δ) Παρακαλούμε τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου να προβεί στις 
απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να σταλεί το ψήφισμα προς ενημέρωση στον 
Πρωθυπουργό, στο Υπουργείο Εσωτερικών,Οικονομικών,Εργασίας και γενικά 
προς όλους τους αρμόδιους φορείς.  

Κέρκυρα, 24/07/2019 



 
 
 
 
 
 
 
 

                                     

                                                  ΟΙ ΑΙΤΟΥΝΤΕΣ  

ΤΣΙΛΙΜΠΑΡΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΦΑΝΗ                       ΦΙΛΙΠΠΑ ΕΡΜΙΟΝΗ 
 
 
 
 
ΣΕΚΕΡΟΓΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ                                 ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟς ΚΩΝ/ΝΟΣ 
 
 
 
 
ΠΑΝΑΡΕΤΟΥ ΕΛΕΝΗ                                        ΧΥΤΗΡΗ ΑΓΑΘΗ 
 
 
 
 
ΚΟΥΤΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ                                        ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ   
        
 


